

# blackroom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ

## Το όνειρο τελείωσε για Μπαρμπαρούση

**Ο ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ** ολοκλήρωσε τις υποχρεώσεις στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Λονδίνου και έγραψε πως είναι χαρούμενος που επιστρέφει στην Αθήνα. Ο επιθετικός του Παναθηναϊκού και της ολυμπιακής ομάδας της Νέας Ζηλανδίας αποκλείστηκε από τη συνέχεια του Ολυμπιακού τουρνουά κάνοντας λόγο για ένα όνειρο που ολοκληρώθηκε, αλλά δεν στεναχωριέται επειδή επιστρέφει στην Αθήνα. «Το όνειρο τελείωσε! Χαρούμενος που επιστρέφω στην Αθήνα!», έγραψε ο 22χρονος Μπαρμπαρούσης στο twitter του, για να συμπληρώσουμε εμείς.. «Το όνειρο τελείωσε Κωστάκη με την Εθνική.. αγρίων της Νέας Ζηλανδίας και τώρα αρχίζουν τα.. δύσκολα στην Παιανία»

## Δεν ξέρουν να χάνουν...

Εδώ στην Αυστραλία έχουν πάρει... βαριά το ότι η Νέα Ζηλανδία έχει περισσότερα χρυσά μετάλλια στους Ολυμπιακούς Αγώνες και το κανάλι που μεταδίδει τα αγωνίσματα από το Λονδίνο, έχει αφαιρέσει από τον πίνακα των μεταλλίων τους Νεοζηλανδούς!

## Η πιο ευτυχισμένη μέρα του Μάρει!

Ο Άντι Μάρει πανηγύρισε μπροστά στους συμπατριώτες του τον πιο σπουδαίο τίτλο της καριέρας του, το χρυσό Ολυμπιακό μετάλλιο, μετά τη νίκη του με 6-2, 6-1, 6-4 επί του Ρότζερ Φέντερερ.



## Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ...

## Εκπλήξεις, εκπλήξεις, εκπλήξεις...

Η αγωνιστική των εκπλήξεων και των γκολ. Μία από τις συγκλονιστικότερες αγωνιστικές στην ιστορία του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ήταν η 18η αγωνιστική, με τους «μικρούς» να... σπκώνουν το ανάστημά τους και να στέλνουν στο καναβάτσο τα λεγόμενα φαβορί. 24 τέρματα σημειώθηκαν στους έξι αγώνες, κόκκινες κάρτες, πέναλτι, ανακατατάξεις βαθμολογικές.. τα πάντα όλα τέσσερις αγωνιστικές, πριν το φινάλε της 22ης αγωνιστικής ημέρας που προσδιορίζεται στις 2 Σεπτεμβρίου...

**#Πατατράκ στο Melita Stadium** με τους ουραγούς της βαθμολογίας να αυξάνουν σε τρεις τις νίκες τους, σκοπεύοντας τέσσερις φορές την εστία των Λύκων που στην 2η θέση απέκτησαν συγκάτοικο το Σίδνεϊ Ολύμπικ, την Ελληνική ομάδα που μπορούσε να φύγει με την νίκη από το Lily Homes Stadium, αν δεν αστοχούσε στα «χασομέρια» από την «άσπρη βούλα»

**#Πατατράκ και στο Cromer Park**, με τους γηπεδούχους του Μένλι να παίρνουν την μπουκιά από το στόμα από του Κροάτες της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που νικούσαν μέχρι το 89' με 0-1 για να γνωρίζουν την ήττα στα επόμενα λεπτά και.. να ανάψουν τα αίματα από τους θερμoίμους φιλοξενούμενους που δεν πίστευαν τι τους είχε συμβεί!!

**#Ζωντάνεψαν οι Καρχαρίες** στο δεύτερο ημίχρονο και δάγκωσαν τα Στάλιους μέσα στο Marconi Stadium. Οι γηπεδούχοι που είχαν την καθολική υπεροχή στο πρώτο 45λεπτο, με τον Λες Σέιφλουκ να δηλώνει στον **ΚΟΣΜΟ...** «Πρώτη φορά τα δέκα τελευταία χρόνια βλέπω ένα Μαρκόνη φανταστικό. Μια ομάδα τέλεια από κάθε άποψη μέσα στον αγωνιστικό χώρο». Μετά το σφύριγμα της λήξης και το θριαμβευτικό πέρασμα του Σάθερλαντ από την έδρα των Ιταλών του Φέρφιλντ, με δύο γκολάρες του Τσαταλιού και κεφαλιά του Μπέιλι ψάξαμε τον «Γερμανό» για συμπληρωματικές δηλώσεις αλλά ως δια μαγείας είχε εξαφανιστεί!! Τα δύο τέρματα που πέτυχε ο Νίκος Τσαταλιός ήταν «γκολ για σμεινάριο»

**#Αποφάσισε να αλλάξει προπονητή** το αφεντικό της ΑΠΙΑ, Τόνι Ρεσίτι, και οι Ρωμαίοι του Λάικαρντ μετά από μεγάλο χρονικό διάστημα γεύτηκαν τη χαρά της νίκης και μάλιστα εκτός έδρας. Στην δύσκολη έδρα του Illinden Sports Centre, με τον Νικ Ρίζο στον πάγκο αντί του Τζον Τέρνερ, νίκησαν τους Σκοπιανούς του Ροκντάιμ με το ευρύ σκορ 1-3.

**#Οι πρωτοπόροι του Μπόνιρινγκ** χωρίς μεγάλη προσπάθεια κατάφεραν να πάρουν ακόμη τρεις βαθμούς εκτός έδρας, νικώντας του Σπαρτιάτες μέσα στο Blacktown Football Park και την αποπνικτική ατμόσφαιρα που είχε δημιουργήσει πυκνός καπνός από μια παραπλήσια στον αγωνιστικό χώρο πυρκαγιά...

**#Κερδισμένοι της 18ης αγωνιστικής**, οι

Σέρβοι του Μπόνιρινγκ που ξέφυγαν στην κορυφή της βαθμολογίας από Λύκους και Ολύμπικ επτά βαθμούς.. και άντε πιάσε τώρα την ομάδα του Μπόμπερ που βλέπει να σπκώνει κούπα σε τέσσερις αγωνιστικές, τερματίζοντας στην 1η θέση και οι Καρχαρίες του Σάθερλαντ, που όλοι δούλεψαν για την ομάδα του Ρόμπι Στάντον δίνοντας περισσότερες ελπίδες για μια θέση στην πεντάδα των πλέι οφ.

**#Μπορούσε** το Σίδνεϊ Ολύμπικ να σπάσει το ρεκόρ των έξι συνεχόμενων νικών που κατέχει από την περασμένη Τετάρτη μετά την εκτός έδρας νίκη εκτός επί του Μένλι, κα'τι που θα γινόταν αν ευστοχούσε σε χτύπημα πέναλτι στην εκπνοή του αγώνα. Καλύτερος σε απόδοση ποδοσφαιριστής του Ολύμπικ και πάλι ο Φίλιππος Μακρής, που έκοβε μοίραζε ασίστ και σκοράρισε στο 26', όπως και ο μοιραίος ποδοσφαιριστής για την ομάδα του που δεν κατάφερε να νικήσει τον τερματοφύλακα Τέρνμπολ από τα ένδεκα βήματα λίγο πριν ο μέτριος διαιτητής Kris Griffiths-Jones, σφυρίζει την λήξη της συνάντησης...

**Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ...** Χέντερσον, Στάντμαν, Βας (Χ. Τριάντης 65'), Δανάσκος, Γιάνναρος, Γκούλο, Παπαγγελόπουλος (Ζ. Ελριτς 53') Χάινταρ, Μαγιόρα (Κ. Ελριτς 76'), Π. Τριάντης, Μακρής.

**#Τις τρεις πρώτες** θέσεις της βαθμολογίας του Πρέμιερ

Λιγκ ΝΝΟ, καταλαμβάνουν το Μπόνιρινγκ στην 1η θέση με 41 βαθμούς, ακολουθούν Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σάουθ Κοστ με 34 βαθμούς, τέσσερις αγωνιστικές πριν το τέλος. Ποιο κάτω δημοσιεύουμε τους τέσσερις εναπομείναντες αγώνες που έχουν να δώσουν οι τρεις πρώτοι στην βαθμολογία, Μπόνιρινγκ, Σίδνεϊ Ολύμπικ και Σάουθ Κοστ...

**Οι τέσσερις εναπομείναντες αγώνες των τριών διεκδικητών της 1ης θέσης**

19η Αγωνιστική - 11 και 12 Αυγούστου

**Μπόνιρινγκ - Μαρκόνη Στάλιους, Bonnyrigg Sports Club**  
**Σάουθ Κοστ Γούλφς - Σίδνεϊ Ολύμπικ, John Crehan Park**

### 20η Αγωνιστική - 18 και 19 Αυγούστου

**Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάθερλαντ Σαρκς, Belmore Sports Ground**

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 18ης ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ

**Μπλακτάουν Σπάρτans - Μπόνιρινγκ 0-2...** (Γιούνις 63', Ντιάτ 79')

**Μαρκόνη Στάλιους - Σάθερλαντ Σαρκς 1-3 ...** (Αράρτε 60') (Μπάιλι 75', Τσαταλιός 78'/88)

**Σίδνεϊ Ολύμπικ - Μπλακτάουν Σίτι FC 3-3 ...** (Παπαγγελόπουλος 4', Μακρής 26', Μαγιόρα 47') (Ρούνι 36'/45', Μάιτσορ 75')

**Μένλι Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 2-1 ...** (Φότι 89', Ρίτσαρντς 91') (Πάβλοβιτς 17')

**Ροκντάιμ Σίτι - ΑΠΙΑ Λάικαρντ 1-3 ...** (Κόλερ 76') (Καλμπαίθ 1', Χάουρισουκ 38', Κέισι 66')

**Παρραμάττα FC - Σάουθ Κοστ Γούλφς 4-1 ...** (Πέτερσον 53', Ντιζον 67', Ναπολι 90'/91') (Πικολίνι 8')